## Аналитическая справка по участию обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций в мероприятиях, проводимых на базе «1 очки роста» КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск в 2021-2022 учебном году

В течение учебного года Нагорский образовательный кластер, работающий на базе «Точки роста» КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск, реализовывал цель: повышение качества образования в районе через формирование единого образовательного пространства. Для достижения данной цели реализовывались образовательные задачи: обеспечение возможности обучения обучающихся по основным общеобразовательным вне программам зависимости OT места предоставление общеобразовательным организациям кластера учебно-материальной базы. С сентября 2021 года по май 2022 года были проведены различные мероприятия для обучающихся.

В целях популяризации профессии учителя, выявления и поддержки талантливых детей, повышения информационной культуры и воспитания художественного вкуса участников в рамках учебно-воспитательных мероприятий КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск на 2021-2022 учебный год был проведён районный конкурс видеороликов, посвящённый Дню учителя «Учитель. Учитель? Учитель!». В конкурсе приняли участие 15 обучающихся из 6 школ района: средних школ посёлков Нагорск, Кобра и Орлецы, сёл Заево и Синегорье; основной школы села Мулино.

В целях повышения финансовой грамотности детей и подростков (в том числе из семей с низким и средним уровнями доходов), содействия формированию у школьников разумного финансового поведения, обоснованных решений и ответственного отношения к личным финансам был проведён районный конкурс рисунков «Нарисуй свой бизнес». На конкурс были представлены 58 рисунков из 4 средних школ района: пгт. Нагорск, посёлка Кобра, села Синегорье, села Заево; 1 основной школы села Мулино. Организационный комитет с правами жюри отметил высокий уровень представленных работ: соответствие содержания тематике конкурса, полноту и образность раскрытия темы, художественное мастерство и оригинальное название.

В целях повышения интереса к чтению у детей и подростков, знакомства школьников с возможностями современных библиотек, поиска и поддержки талантливых детей и в соответствии с положением районным методическим кабинетом совместно с КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск 18 марта 2022 года был проведён конкурс юных чтецов «Живая классика». В связи с введением ограничительных мероприятий конкурс прошёл в дистанционном режиме. В конкурсе приняли участие 13 чтецов из 3 школ района: КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск, МКОУ СОШ с. Синегорье; МКОУ ООШ с. Мулино.

При подведении итогов конкурса учитывались следующие критерии оценки:

- 1. Выбор текста произведения: органичность выбранного произведения исполнителю.
- 2. Способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя.
  - 3. Грамотная речь.
  - 4. Дикция, расстановка логических ударений, пауз.

Анализ итогов конкурса показал большой интерес учащихся и педагогов к художественному слову. Члены жюри отдали предпочтение тем, кто не заслонял внешними эффектами текст, а именно смысловые нюансы и художественную образность произведения выставил на передний план.

В Гагаринском уроке «Космос — это мы» (апрель 2022г.) приняли участие 58 учащихся из муниципальных школ района. В декабре 2021 года состоялся муниципальный этап шахматного турнира среди победителей школьного этапа, в котором приняли участие 8 обучающихся из муниципальных школ района.

В рамках взаимодействия со школами с низкими образовательными результатами 21 июня 2022 года прошёл интеллектуальный квест «Путешествие в страну дружбы» для 20 детей из МКОУ СОШ с. Заево. Ребята разделились на две команды и после получения маршрутных листов отправились в путешествие по разным станциям. Затем они собирали роботов из легоконструкторов.

Таким образом, обучающиеся муниципальных общеобразовательных организаций активно участвовали в мероприятиях, проводимых на базе «Точки роста» КОГОБУ СШ с УИОП пгт Нагорск. Продолжается реализация цели: повышение качества образования в районе через формирование единого образовательного пространства.

Подготовил: Методист РМК Рябова Т.В. 30.06.2022

И.О. начальника РУО

Courf

Сысолятина Н.Н.